



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО РИБНОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ
(ДЕРЖРИБАГЕНТСТВО)

УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОГО АГЕНТСТВА РИБНОГО ГОСПОДАРСТВА
У ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ
(ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ РИБООХОРОННИЙ ПАТРУЛЬ)

Юридична адреса: Урочище «Атаки-81», с. Дністрівка, Кельменецький район, Чернівецька область, індекс – 60141
Фактична адреса : вул. Шептицького, 2, м. Чернівці, індекс – 58000, тел. 0372 52 21 55, факс 0372 52 00 27
E-mail: chnv.rp@darg.gov.ua, сайт: chnv.darg.gov.ua, код згідно з СДРПОУ 41163357

від 9.12.2020 р. № 1-16-6/1507/20

Рецензія-відгук

на освітньо-наукову програму «Біологія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти з підготовки докторів філософії за спеціальністю 091 Біологія в Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича

Збереження біорізноманіття згідно Європейським та міжнародним вимогам має спиратись на нові наукоємні технології, що викликає потребу у висококваліфікованих кадрах, спроможних вирішувати фундаментальні та прикладні задачі у сфері біології завдяки формуванню здатностей аналізу стану біологічних систем різного рівня організації, інтерпретації та використання результатів біологічних досліджень; оволодінню глибокими знаннями та вміннями у галузі біології.

Освітньо-наукова програма третього рівня освіти за спеціальністю 091 Біологія спрямована на підготовку фахівців з поглибленими знаннями, вміннями, навичками та іншими компетентностями, достатніми для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у сфері професійної та дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової діяльності, а також проведення наукового дослідження, результати якого мають новизну, теоретичне та практичне значення.

В освітньо-науковій програмі визначено: мету, характеристику програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого самовдосконалення, програмні компетентності (інтегровані, загальні, фахові), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність (національна, міжнародна).

Освітньо-наукова програма містить систему освітніх компонентів, які вибудовані в логічній послідовності вивчення, що дозволить підготувати фахівців ступеня вищої освіти «доктор філософії» та забезпечить формування низки відповідних фахових компетентностей.

Слід зазначити, що в управлінні Державного агентства рибного господарства у Чернівецькій області працюють співробітники, які навчаються

без відриву від виробництва у ЧНУ на освітньо-науковій програмі «Біологія». Їх високий рівень фахової підготовки, дозволяє позитивно оцінити рецензовану програму. Проте, враховуючи те, що важливим аспектом збереження біорізноманіття є запровадження технологій штучного відтворення аборигенних, у першу чергу раритетних, видів з подальшим поверненням їх у природу, в освітньо-наукову програму доцільно було би ввести навчальну дисципліну, спрямовану на опанування сучасних біотехнологій штучного розмноження гідробіонтів.

Враховуючи вище зазначене, вважаю, що рецензована програма має всі необхідні для сучасної освіти змістові складові і може бути рекомендована до затвердження Вченою радою Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.

Начальник управління Державного
агентства рибного господарства
у Чернівецькій області,
кандидат юридичних наук



Вікторія УСТИМЕНКО